

[首页](#) | [中山大学首页](#) | [中大图志](#) | [English](#)

| [中大新闻](#) | [每周聚焦](#) | [媒体中大](#) | [专题报道](#) | [教学科研](#) | [对外交流](#) | [服务社会](#) | [招生就业](#) | [视觉中大](#) | [逸仙论坛](#) |
| [视听新闻](#) | [中大学人](#) | [校园生活](#) | [学子风采](#) | [校友动态](#) | [网论精粹](#) | [高教动态](#) | [中大校报](#) | [中大电视](#) | [表格下载](#) |



中大新闻

[习近平：坚持中国特色社会主义教...](#)

[习近平总书记广东考察重要讲话引...](#)

[新时代@教育 | 聚力内涵发展...](#)

[新时代@教育 | 我校2018...](#)

[我校组织传达学习中国工会十七大...](#)

[首页» 中大新闻](#)

“地方立法研究编委会”揭牌 我校参与创办全国首个立法学期刊

稿件来源: 广东省地方立法研究评估与咨询服务基地 | 作者: 广东省地方立法研究评估与咨询服务基地 | 编辑: 金风 | 发布日期:

2016-08-31 | 阅读次数:

分享扫一扫

每周聚焦

[广东高等教育“四重”建设出成效...](#)

[英国商务、创新与技能国务大臣V...](#)

[广东省委领导来我校考察并看望教...](#)

[我校在协同发展、合作共建方面取...](#)

[我校在科研创新方面获突破性成果](#)

媒体中大

[【南方日报】笑傲江湖成绝响，人...](#)

[【广州日报】窗花如蝶翼 地砖...](#)

[【广州日报】AI帮诊断白闭症 ...](#)

[【南方日报】坚持把立德树人作为...](#)

[建功立业新时代 | 党建促扶贫...](#)



肖志恒原副主任（右二）、戴运龙主任（右一）、陈春声书记（左二）、马骏副校长（左一）共同为“地方立法研究编委会”揭牌



“地方立法研究编委会”揭牌仪式出席嘉宾合影

仪式上，张广宁副主任对《地方立法研究》期刊的创办提出了明确的要求。一是必须准确把握中国特色社会主义理论体系的精神实质和科学内涵，自觉坚持党的领导，牢牢把握立法学研究工作正确的政治方向。二是必须坚持理论与实务相结合，坚持问题导向，围绕立法工作实际，关注我国地方立法的重大理论和现实问题，反映广东及全国立法学法律界最新研究成果和实践经验，促进立法水平的提升。三是必须坚持鲜明的品牌特色，发挥广东地处改革开放前沿区域的优势，立足广东、面向全国，跟踪国际法学理论前沿，为建设法治中国、法治广东以及繁荣我国社会主义法制和法学研究事业服务。

陈春声书记代表学校就省人大常委会领导对期刊创办的大力支持表示感谢。陈书记表示，《地方立法研究》的成功创办，是广东省地方立法改革创新及我校大力发展立法学科的重要成果，将为我校发展立法学科提供重要机遇。学校要发挥人文社会科学的传统和综合性大学的优势，全面提升《地方立法研究》办刊质量，使其尽快跻身全国人文社会科学核心期刊行列。

白洁局长表示，《地方立法研究》的创办正逢其时，兼具中山大学的科研优势和广东省立法研究所的立法实践，填补了省法学学术期刊的空白，有利于打造广东法学研究的学术新高地。

随后，省人大常委会原副主任肖志恒、办公厅主任戴运龙，我校党委书记陈春声、副校长马骏，共同为“地方立法研究编委会”揭牌。

据悉，今年7月，国家新闻出版广电总局批复同意中山大学、广东省立法研究所创办《地方立法研究》期刊，中山大学为期刊主管单位及主要主办单位。《地方立法研究》是中国第一本立法学期刊，也终结了华南地区高校没有法学期刊的历史，将争取在今年11月底完成首期编辑出版，初步定于12月举行首发仪式。